

**Звіт про роботу депутата Ужгородської міської ради
VII скликання
Любара Віктора Михайловича**

Звітний період:

З 2017р. по лютий 2018р.

Повне ім'я, дата народження:

Любар Віктор Михайлович, 01.07.1967р.

Адреса приймальні:

м. Ужгород, вул. Дендеші, 166.

Прийом громадян здійснюється

кожну четверту суботу місяця з 17.00 до 18.00 год.

Партія, від якої був обраний: «Патріот»

Дата обрання депутатом Ужгородської міської ради:

25.10.2015 р.

Як депутат Ужгородської міської ради, відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», подаю відомості про депутатську діяльність за період з 2017-2018 рр.

У своїй депутатській діяльності я додержуюсь Конституції та законів України, керуюся законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та іншими нормативно-правовими актами.

На протязі звітного періоду вивчав громадську думку щодо питань життя виборців, проводив роботу зі зверненнями громадян. За 2017-2018 рр. до мене надійшло багато індивідуальних та колективних звернень. Я постійно звертав увагу керівництва міста, депутатів, на проблеми з якими виборці зверталися до мене.

Оскільки, розвиток, покращення життя і добробут жителів м-ну Горяни, для мене особливого значення, то за час своєї діяльності в цьому окрузі, мені спільно з депутатським корпусом вдалося, вирішити ряд нагальних проблем, щодо ремонту та освітлення вулиць. Брав участь у роботі постійної депутатської комісії з земельних питань та пленарних засіданнях сесії міської ради.

Всі колективні звернення та заяви мешканців з приводу проблем у вигляді депутатських запитів та звернень, довів до відома виконавчих органів влади та веду ретельний контроль за їх виконанням.

Не залишаю поза увагою ДНЗ №43, створені в м-ні ОСББ «Ротонда 1», ОСББ «Ротонда-45», ОСББ «Горянка - 39». Був присутнім на зборах де розглядалося питання про благоустрій, ремонт будинків.

У мікрорайоні «Горяни» - відновлене вуличне освітлення по вул. Горянська, Садова, пр. Підвальный, пр. Музейний, вул. Горянської Ротонди, Лисенка, Дендеші, Томчания

Також продовжуються роботи по відновленні освітлення. Однією з найважливіших ділянок роботи депутатів на виборчому окрузі є особистий

прийом громадян. Підтримую постійний зв'язок із виборцями виборчого округу, вивчаю громадську думку, потреби населення. Згідно розробленого Ужгородською міською радою графіка прийому громадян, прийом мешканців м-ну Горяни проводиться в останню суботу кожного місяця в ДНЗ №43 вул. Дендеші, 166

Основних питання, з якими зверталися жителі громади були: ремонт доріг, відновлення вуличного освітлення в районі, робота закладів соціальної сфери, земельні питання та інші.

Окрім цього за звітний період на особистому прийомі були звернення на мос ім'я у письмовій формі, які були мною зареєстровані та подані міському голові Андрієву Б.Є., зокрема:

- «Про облаштування вулиць мікрорайону «Горяни»;
- «Про ремонт мережі водопостачання та водовідведення по вул. Лисенка, буд №45, №49»;
- сприяння щодо фінансування робіт із капітального ремонту дорожнього покриття вулиць Садовій, Томчанія, та Золотій;
- встановлення автобусної зупинки між колишнім радгоспним двором та кінцевою зупинкою «555»;
- сприяти в освітлення вулиць м-ну Горяни;
- звернення від ОСББ «Ротонда 1», ОСББ «Ротонда-45», ОСББ «Горянка - 39» про виділення коштів на ремонтні роботи в будинках, зміна внутрішньої будинкової водовідведення та водопостачання, про виділення коштів даху, косметичний ремонт підвалу і т.д.

Виникають та існує ряд інших питань, які постійно хвилюють виборців, це і продовження відновлення вуличного освітлення та ремонт доріг, водопостачанням та ін., тому вони є для мене, як депутата першочерговими та перебувають на постійному контролі. Вирішення цих питань сприятиме підвищенню рівня життя людей у даній територіальній громаді.

Підсумовуючи вище сказане, хочу наголосити на тому, що я й надалі буду приділяти максимум уваги найскладнішим проблемам сьогодення. Хочу виправдати довіру тих людей, що віддали за мене свої голоси.

Існує ряд не вирішених проблемних питань, але завдяки злагодженій роботі нашої фракції у міській раді та депутатів міської ради, яким небайдужі проблеми жителів м. Ужгорода, нині забезпечується нормальна життєдіяльність міста.

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!